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PROGRAM RADA EKONOMSKOG INSTITUTA, ZAGREB ZA 

2024. GODINU  
 

UVOD  

 

Godišnji program rada Ekonomskog instituta, Zagreb (u nastavku Institut) sadrži plan 

aktivnosti koje se namjeravaju poduzimati tijekom 2024. godine kako bi Institut nastavio 

s daljnjim napredovanjem u znanstvenoj izvrsnosti, međunarodnoj vidljivosti i društvenoj 

relevantnosti. Aktivnosti navedene u ovom Programu rada podijeljene su na znanstvenu 

produkciju, edukaciju djelatnika, znanstvenu infrastrukturu, publikacije, osiguravanje 

kvalitete, proračun i plan nabave, ITK opremu, održavanje zgrade Instituta, te vidljivost 

i prepoznatljivost Instituta. Planirana znanstvena produkcija u 2024. godini uključuje 

objavu 69 znanstvenih radova svih vrsta. Kao rezultat umrežavanja i znanstvene suradnje, 

gotovo polovina radova se planira objaviti u koautorstvima s autorima izvan Instituta. U 

2024. godini Institut će započeti s provedbom Programskog ugovora potpisanog s 

Ministarstvom znanosti i obrazovanja za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 

2027. Programskim ugovorom Institut je definirao strateške ciljeve, podciljeve te 

pokazatelje rezultata i ishoda za naredno četverogodišnje razdoblje koji će dodatno 

unaprijediti izvrsnost i produktivnost znanstvenoistraživačkog rada. U sklopu 

Programskog ugovora istraživači Instituta će u 2024. raditi na provođenju četiri 

istraživačka projekta. Institut će u 2024. nastaviti s pružanjem institucionalne potpore 

istraživačima i istraživačkim timovima u prijavama znanstveno-kompetitivnih projekata 

te ostalih istraživačkih projekata koji potiču vidljivost i društvenu relevantnost Instituta 

te omogućuju prijenos vrijedna znanja prema gospodarstvu te pomoć u oblikovanju 

javnih politika. Institut će svoju društvenu relevantnost nastaviti potvrđivati u 2024. 

godini i kroz standardne publikacije – časopis Croatian Economic Survey, Sektorske 

analize, Radni materijali EIZ-a, Regio-novosti i objavom dva institutska indeksa – CEIZ 

i OVI indeks. Osim uobičajenih aktivnosti, 2024. godinu obilježit će i provedba aktivnosti 

ugovorenih u sklopu Programskog ugovora te prilagodba institutskih procesa recentnim 

promjenama interne i strateške dokumentacije u skladu s izmjenama zakonodavnog 

okvira koje se odnose na sektor znanosti i visokog obrazovanja. Provođenje redovnih 

aktivnosti planiranih u okviru ovog Programa omogućit će Institutu ostvarivanje izvrsnih 

rezultata u svim područjima djelovanja u 2024. i u nadolazećim godinama.   

Ravnateljica 

dr. sc. Tajana Barbić  
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1. ZNANSTVENA PRODUKCIJA 

1.1. Pokazatelji znanstvene produkcije 

U 2024. godini očekuje se porast broja objavljenih radova i kvalitete znanstvene 

produkcije.  

Ukupno se samostalno, a većinom u koautorstvu planira objava 69 znanstvenih radova 

svih kategorija. To obuhvaća znanstvene radove objavljene u časopisima, znanstvene 

radove objavljene u zbornicima znanstvenih konferencija, autorske znanstvene knjige ili 

poglavlja u znanstvenim knjigama međunarodnih i/ili domaćih priznatih izdavača. 

Prilikom slanja radova u znanstvene časopise, istraživači će i dalje ciljati časopise 

referirane u bazama Web of Science Core Collection (WoSCC) i Scopus, a posebno one 

čiji je faktor odjeka u bibliografskoj bazi WoS iznad medijana.  

U tablici 1.1. prikazan je broj radova po odjelima i ukupno za INSTITUT. 

Tablica 1.1. Znanstveni radovi u časopisima i zbornicima konferencija 

Plan 

2024. 

Broj 

istraživača 

Broj 

radova 

Udio radova u ukupnom 

broju radova INSTITUT 

Broj radova po 

istraživaču 

EIZ  26 68  2,65 

IPES 7 22*  3,14* 

MAKRO 7 20*  2,86* 

TRADA 7 20*  2,86* 

REGIO 5 14*  2,80* 
* Pribrojani radovi u koautorstvu s drugim odjelom. 

Napomena: EIZ – Ekonomski institut, Zagreb ukupno; IPES – Odjel za inovacije, poslovnu 

ekonomiju i ekonomske sektore; MAKRO – Odjel za makroekonomiju i međunarodnu 

ekonomiju; TRADA – Odjel za tržište rada i socijalnu politiku; REGIO – Odjel za regionalni 

razvoj. 

Planirane objave radova su malo ispod razine plana prošle 2023. godine, s tom razlikom 

da su proteklih godina u plan bili uključeni radovi na kojima se planirao angažman 

suradnika tijekom cijelog procesa znanstvene produkcije, od izrade radova do slanja u 

časopise, recenzije, njihova prihvaćanja za objavu i same objave. Budući da je od 

pandemije primjetno dugotrajno i neizvjesno trajanje postupka nakon slanja u časopis, 

broj objavljenih znanstvenih radova je prošle 2023. godine bio ispod očekivanja premda 

su istraživači radili na njihovoj izradi i slanju u časopise. To je dovelo do akumuliranog 

broja znanstvenih radova u završnim fazama procesa čija je objava relativno izvjesna u 

2024. godini. 
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Ukupno 26 istraživača (24 znanstvenika i dva asistenta) planira 2024. godine u 

tiskanom ili online izdanju objaviti 69 znanstvenih radova u časopisima, knjigama i 

zbornicima, što je u prosjeku 2,65 znanstvenih radova objavljenih po istraživaču.1   

Od sveukupnih znanstvenih radova svih vrsta, kao rezultat umrežavanja i znanstvene 

suradnje, polovina radova (34 rada) se planira objaviti u koautorstvu s autorima izvan 

Instituta, i to u velikoj mjeri inozemnim, što doprinosi internacionalizaciji rezultata 

znanstvenih istraživanja. U porastu je i broj samostalnih radova (22 rada). I dalje značajno 

prevladavaju radovi na engleskom jeziku, što je preduvjet za objavu u inozemnim 

časopisima, čime se povećava međunarodna vidljivost rezultata znanstvenih istraživanja. 

U planovima istraživača navedena je objava 6 radova na hrvatskom jeziku. 

1.2. Znanstveni i istraživački projekti 

Programskim ugovorom osiguralo se financiranje osnovne, razvojne i izvedbene 

proračunske komponente. U sklopu izvedbene komponente, osigurana su financijska 

sredstva za provođenje četiri znanstvenoistraživačka projekta u razdoblju 2024. – 2027. 

U skladu s tim, u 2024. godini istraživači Instituta će raditi na znanstvenoistraživačkim 

projektima:  

• Je li makroekonomska konvergencija Hrvatske održiva? (JMKHO)  

• Odrednice jačanja tehnologijskih sposobnosti različitih sektora (OTS) 

• Izazovi lokalnog i regionalnog razvoja u Hrvatskoj (RELI2) 

• Tržište rada i društveno blagostanje u uvjetima starenja stanovništva 

(TRADSTAR). 

U 2024. godini istraživači planiraju provoditi svoja istraživanja na 12 znanstveno-

kompetitivnih projekata, pri čemu će dio istraživača biti angažiran na više od jednog 

znanstvenog projekta istodobno. Ekonomski institut, Zagreb je matična institucija za dva 

ugovorena istraživačka projekta Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ) koja se provode od 

2020. godine, i to: 

• Otpornost potrošača na narušavanje privatnosti online (REPRICON) 

• Predobro da bi bilo istinito? Učinak turizma na tržište nekretnina u Hrvatskoj 

(TOURCRO). 

Početkom 2024. godine oba projekta će biti uspješno završena.  

Unutar ostalih ugovorenih HRZZ projekata istraživači Instituta su suradnici na HRZZ 

projektima drugih matičnih institucija. Znanstveno-kompetitivni projekti iznimna su 

prilika za umrežavanje s inozemnim organizacijama. Uz dva HRZZ projekta koja se 

provode u partnerstvu s inozemnim istraživačima i institucijama, tome pridonose i prijave 

na projekte financirane iz EU fondova i programa. Radi se o sedam prijava tijekom 2022. 

 
1 U izračunu ukupnog broja radova svaki rad u koautorstvu istraživača s EIZ-a uračunat je samo jednom. 
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i 2023. godine na natječaje u novom programskom razdoblju koje je raspisala Europska 

komisija – Obzor Europa, Erasmus+, I3 instrument te Interreg program, pri čemu je 

Institut bio u ulozi pridruženog partnera ili člana konzorcija s eminentnim inozemnim 

znanstvenim institucijama i regionalnim partnerima. S obzirom na to da je jedna prijava 

pozitivno ocijenjena, no nije odabrana za financiranje zbog nedostatka financijskih 

sredstava unutar poziva, očekuje se nastavak rada na projektnoj prijavi s ciljem dodatnog 

povećanja njezine kvalitete za ponovnu prijavu, kao i pronalaženja drugih potencijalnih 

izvora financiranja. Dva projekta (jedan iz programa Obzor Europa, jedan iz Erasmus+) 

nastavit će se provoditi tijekom 2024. godine. Međunarodnoj suradnji doprinose i COST 

akcije, a djelatnici EIZ-a uključeni su u dvije. Također, kroz jedno zajedničko istraživanje 

koje će se odvijati i tijekom 2024. godine, ostvarena je i znanstvena međunarodna 

suradnja s Japanom.  

Početkom 2024. godine podnijet će se dvije prijave u sklopu programa Obzor Europa koje 

obuhvaćaju više od 20 inozemnih suradnji, a u prvom kvartalu još jedna projektna prijava, 

također unutar programa Obzor Europa. Izvjesno je planirati i nove prijave na natječaje 

koji će biti objavljeni u 2024. godini, ovisno o njihovim temama i propozicijama.  

Tijekom 2024. provodit će se dva projekta u sklopu internog natječaja TvojGrant@EIZ 

koji se raspisao s ciljem bolje pripreme za prijavu zahtjevnijih znanstveno-kompetitivnih 

projekata te u svrhu poticanja znanstvene izvrsnosti. Koncem 2024. godine, ovisno o 

sredstvima i interesu, moguće je raspisivanje još jednog internog natječaja 

TvojGrant@EIZ. 

Ostali istraživački projekti vrijedan su izvor materijala za objavljivanje znanstvenih 

radova. Djelatnici Instituta u 2024. godini planiraju rad na 10 ostalih istraživačkih 

projekata, od kojih je 6 ugovorenih. Iskustveno, rad na ostalim projektima će se ugovarati 

tijekom godine prema potražnji za znanstvenoistraživačkim uslugama i ovisno o 

raspisanim javnim pozivima. Ove vrste projekata, posebno s naručiteljima iz privatnog 

sektora, jačaju suradnju Instituta s gospodarskim subjektima i doprinose razmjeni znanja 

s realnim sektorom te ispunjenju ciljeva i pokazatelja dogovorenih u sklopu Programskog 

ugovora.   

Institut će osigurati svu institucionalnu potporu prijavama i provedbi znanstveno-

kompetitivnih projekata i ostalih istraživačkih projekata, budući da svi projekti doprinose 

poboljšanju vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta i prijenosu znanja u gospodarstvo te 

povećavaju iskustvo i vještine istraživača Instituta. 

1.3. Poticaji za izvrsnost znanstvenog rada 

U Institutu se više godina njeguje praksa poticanja izvrsne znanstvene produktivnosti. 

Dodjeljuje se godišnja nagrada za najbolje znanstvene radove koje su objavili 

znanstvenici i suradnici Ekonomskog instituta, Zagreb u tekućoj godini u prestižnim 

časopisima u pripadnoj kategoriji WoSCC u prvom kvartilu (Q1) te u drugom kvartilu 
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(Q2) ako su radovi iz polja ekonomije. Nagrada se dodjeljuje i za najcitiranije WoSCC 

radove objavljene tijekom jedne godine, pri čemu se nagrađuje najcitiraniji rad u 

petogodišnjem i dvogodišnjem razdoblju.  

Dodatni poticaji za znanstvenu izvrsnost dodjeljivali su se u vidu financiranja troškova 

objave u časopisu (publication fee) za radove u časopisima iznad medijana u 

pripadnoj kategoriji WoSCC (u punom iznosu za objavu u prvom kvartilu i u 

ograničenom iznosu do 1.100 EUR za objavu u drugom kvartilu).  

Financijski poticaji za obrazovanje istraživača dodjeljuju se ovisno o kvaliteti 

znanstvene produkcije u prethodnoj godini. Svi istraživači ostvaruju financijske poticaje 

za obrazovanje koje mogu koristiti za odlazak na znanstvene skupove, radionice, 

edukacije, za lekturu, slanje i objavu radova, uključivo troškove otvorenog pristupa za 

radove u WoS bibliografskoj bazi s faktorom odjeka, za nabavu literature i baze podataka. 

Uvećani iznos poticaja dodjeljuje se autoru rada objavljenog u WoS bazi u drugom 

kvartilu, a najveći autoru rada objavljenog u WoS bazi u prvom kvartilu.   

U 2024. godini nastavit će se provođenje mjera poticaja.  
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2. EDUKACIJA DJELATNIKA 

2.1. Edukacije za istraživače 

U 2024. godini dva asistenta će obavljati obveze vezane za doktorske studije u 

inozemstvu: 

• Doctoral Programme in Economics, Joint Study Programme of the University of 

Innsbruck and the Johannes Kepler University Linz 

• Doctoral Programme in Economics and Business, University of Ljubljana. 

Edukacije i odlasci na konferencije istraživača u 2024. godini planirani su u okviru 

provedbe istraživačkih projekata ugovorenih u sklopu Programskog ugovora te će se dio 

edukacija odviti u 2024. godini. Dio sudjelovanja na znanstvenim skupovima, 

seminarima i radionicama će se odvijati online. Ukoliko troškovi nisu već planirani u 

sklopu Programskog ugovora, potrebe koje istraživači iskazuju za usavršavanjem na 

zimskim i ljetnim školama radi stjecanja analitičkih vještina i sve potrebe za kvalitetnim 

edukacijama uživo ili online, realizirat će se ovisno o mogućnostima iz drugih projektnih 

ili vlastitih sredstava. 

U 2024. godini planirana su četiri studijska boravka istraživača s Instituta na drugim 

institucijama, i to tri u inozemstvu (SAD i Slovenija) i jedan boravak na hrvatskom 

sveučilištu. Najavljena su dva studijska boravka gostujućih inozemnih istraživača u 

Institutu. Institut će pružiti potporu mobilnosti svojih istraživača i realizaciji boravka 

gostujućih istraživača u Ekonomskom institutu, Zagreb.  

2.2.  Seminari i stručna usavršavanja djelatnika stručnih službi 

U 2024. godini djelatnici iz odjela stručnih službi Instituta će nastaviti pohađati seminare 

i tečajeve te druge oblike usavršavanja (tablica 2.1.). Usavršavanje se kao i proteklih 

godina najviše odnosi na praćenje nove regulative iz radnog zakonodavstva, 

računovodstva, javnih nabava i drugo. Radi se o većinom jednodnevnim tečajevima, 

radionicama i seminarima u zemlji, najviše u Zagrebu, koje održavaju stručne agencije i 

organizacije. Djelatnici iz odjela stručnih službi će se odazvati i pozivima za besplatne 

informativne radionice u organizaciji ministarstava, CroRIS projekta i slično. Pojavi li se 

tijekom 2024. godine pri nekoj instituciji zanimljiva i korisna radionica, Institut će 

poticati djelatnike stručnih službi na usavršavanje i financirati iskazane potrebe 

prema mogućnostima.  
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Tablica 2.1. Plan usavršavanja stručnih službi u 2024. godini  

Odjel Broj djelatnika 

koji planiraju 

usavršavanje  

Vrsta usavršavanja Institucija 

Informatika  1 Edukacije za IT stručnjake  SRCE, ISACA, 

Comptia, ISC2, EC-

Council i druge 

institucije koje nude 

edukacije iz IT 

područja 

Izdavaštvo 3 Radionice, edukacija iz 

područja uređivanja 

publikacija 

Nacionalna i 

sveučilišna 

knjižnica, Integra, 

SRCE, The 

Publishing Training 

Centre 

Biblioteka 1 Radionice, tečaj, stručni 

skup 

Nacionalna i 

sveučilišna 

knjižnica, SRCE 

Tajništvo 2 Edukacija iz područja 

radnog prava, zaštite 

osobnih podataka 

organizacija i prava na 

pristup informacijama te 

javne nabave. 

 

 

Radno pravo, Ingbiro 

ili neka druga 

institucija koja 

provodi edukacije, 

Agencija za zaštitu 

osobnih podataka, 

Povjerenik za 

informiranje RH 

Računovodstvo 

i financije 

3 Radionice i seminari iz 

financijsko-

računovodstvenog 

područja, područja 

financijskog praćenja EU i 

drugih projekata, te 

primijenjenog IT područja 

RRIF, Tim4pin, 

TEB, SRCE ili druge 

institucije koje nude 

aktualne edukacije 

Ured 

ravnateljice 

3 Radionice iz područja 

upravljanja projektima i 

projektnih prilika te javne 

nabave, digitalnih alata i 

vještina, uredskog 

poslovanja 

Učilište EU projekti, 

Ingbiro, PJR, 

TIM4PIN, 

Educentar, Hrvatski 

institut za financije, 

CroRIS radionice, 

SRCE i sl.  

 

Napomena: Tablica je sastavljena vodeći računa o potrebama pojedinih radnih mjesta i 

zaposlenika, bez obzira na najavljenu reorganizaciju organizacijskih jedinica stručnih službi u 

2024.  
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3. ZNANSTVENA INFRASTRUKTURA 

3.1. Raspoloživost i nabava literature 

Znanstvena se literatura nabavlja iz sredstava s projekata koji su u svom proračunu 

nabavu iste predvidjeli.  

Djelatnicima Instituta omogućen je pristup znanstvenoj literaturi putem nacionalne 

licence koju osigurava Nacionalna i sveučilišna knjižnica za potrebe znanstvene 

zajednice. To su sljedeće baze: 

1. AGRICOLA 

2. Annual Reviews 

3. arXiv 

4. Chemical Safety Library (CSL) 

5. CiteSeerX 

6. CNKI 

7. DART (Europe E-theses Portal) 

8. Directory of Open Access Journals 

9. DOAB (Directory of Open Access Books) 

10. EBSCOhost 

11. EndNote Online and InCites (test) 

12. ERIC 

13. Google Scholar 

14. HRČAK – Portal znanstvenih časopisa RH 

15. Journal Citation Reports 

16. JSTOR 

17. OpenDOAR (Directory of Open Access Repositories) 

18. Ovid 

19. PubChem 

20. ScienceDirect 

21. Scopus 

22. Summon 

23. Web of Science 

24. Wiley Online. 

Iz izvedbene komponente Programskog ugovora te vlastitih sredstava financiraju se 

pristupi sljedećim bazama podataka:  

• wiiw Foreign Direct Investment Database  

• wiw Annual Database  

• wiiw Monthly Database Central, East and Southeast Europe 

• Poslovna.hr. 

http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.nal.usda.gov/agricola
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.annualreviews.org/
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://arxiv.org
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://safescience.cas.org
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://citeseerx.ist.psu.edu/
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://oversea.cnki.net
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.dart-europe.org
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://doaj.org/
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.doabooks.org
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://search.ebscohost.com/login.aspx
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://www.myendnoteweb.com
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://eric.ed.gov
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://scholar.google.com
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://hrcak.srce.hr
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://jcr.clarivate.com
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://www.jstor.org/
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://v2.sherpa.ac.uk/opendoar
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://ovidsp.ovid.com/autologin.html
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://pubchem.ncbi.nlm.nih.gov
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.sciencedirect.com
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://www.scopus.com/home.url
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://nsk.summon.serialssolutions.com/
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=http://www.webofscience.com
http://ezproxy.nsk.hr/login?url=https://onlinelibrary.wiley.com
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3.2. Kompletiranje informativnih baza podataka za istraživače 

Na intranetu/Sharepointu nalaze se sistematizirane informacije i podaci koji mogu biti od 

pomoći istraživačima u njihovim znanstvenoistraživačkim aktivnostima. Na raspolaganju 

će biti popis raspoloživih baza podataka te baza znanstvene produktivnosti istraživača u 

Institutu (EIZ produkcija). 

U 2024. godini je planirana revitalizacija baza podataka koje se prate na razini Instituta 

te se nastavlja s migracijom postojećih baza podataka smještenih na lokalnim 

intranetskim resursima na intranetska Sharepoint rješenja u oblaku kako bi se poboljšala 

produktivnost, kolaboracija i upravljanje bazama te sigurnost podataka. 

Na webu se nalazi tekući popis objavljenih radova istraživača koji su objavljeni u 

časopisima koji se referiraju u WoS i Scopus bibliografskim bazama, raspoređenih po 

područjima istraživanja.  

3.3. Knjižnično poslovanje i arhiva 

Uz redovite i izvanredne poslove knjižnice, a koji se odvijaju prema potrebama korisnika 

i odluci ravnateljice, nastavit će se rad na popunjavanju radovima institucionalnog 

repozitorija u sustavu Dabar. Radovi će se u repozitorij unositi dinamikom pristizanja 

radova u Biblioteku.  

Ovime se omogućava veća vidljivost Instituta i rada njegovih djelatnika u široj 

znanstvenoj, ali i ostaloj zainteresiranoj javnosti kojoj je dostupan repozitorij Dabar. 

Očekuje se sudjelovanje u sustavu CroRIS – Informacijski sustav znanosti u RH te 

nastavak izrade bibliografskih potvrda za potrebe znanstvenika kao i ostalih 

bibliometrijskih izvještaja.  

S obzirom na zakonsku obvezu, u knjižnici će se dovršiti revizija knjižnog fonda, čija 

je osnovna svrha utvrđivanje zatečenog stanja i usklađivanje sa stanjem u inventarnim 

knjigama. Ujedno će se dovršiti pročišćavanje fonda/izlučivanje zastarjele, dotrajale i 

uništene građe te otpis iste sukladno zakonskim propisima.  

U 2024. godini nastavit će se sa sređivanjem arhive Ekonomskog instituta, Zagreb. 

  



   
 

10 
 

4. PUBLIKACIJE 

4.1. Znanstveni časopis i radni materijali 

Znanstveni časopis u izdanju Ekonomskog instituta, Zagreb, Croatian Economic Survey, 

čiji su glavni urednici Maruška Vizek, Ekonomski institut, Zagreb i Eddie Gerba, London 

School of Economics and Political Science, uvršten je u neke od najvažnijih 

bibliografskih baza podataka za društvene znanosti, kao što su Scopus te Web of Science 

– Emerging Sources Citation Index (ESCI). Časopis njeguje otvoreni pristup i izlazi na 

engleskom jeziku u elektroničkom i tiskanom obliku dva puta godišnje (u lipnju i 

prosincu). U 2024. godini posebno će se inzistirati na unaprjeđenju svih zahtjeva kvalitete 

za ulazak časopisa u što bolje bibliografske baze podataka.  

Osim kroz znanstveni časopis, istraživački se rad prezentira i kao rad u nastajanju 

suradnika Instituta u Radnim materijalima EIZ-a. Radni materijali EIZ-a objavljuju se 

na mrežnoj stranici Instituta i referiraju u elektroničkim bazama RePEc i Hrčak. 

Osiguravanjem otvorenog pristupa, autori dobivaju komentare na izložene rezultate 

istraživanja nastalih na znanstvenoistraživačkim projektima ili u okviru drugih aktivnosti 

suradnika Instituta. Produkcija Radnih materijala EIZ-a se potiče dobivanjem lekture 

radova na engleskom jeziku u Izdavaštvu Instituta sve do objavljivanja u časopisu. 

Glavna urednica Radnih materijala EIZ-a je Ljiljana Božić. 

4.2. Stručne publikacije 

Sektorske analize su elektronička publikacija koja prati stanje i trendove te poslovne 

događaje u sektorima: bioekonomija, kemijska industrija, trgovina na malo, hrana i piće, 

telekomunikacije, farmaceutska industrija, građevinarstvo, turizam i energetika. U 2024. 

godini planira se po jedno izdanje za svaki od sektora prema dinamici izlaženja jednom 

mjesečno, od veljače do lipnja te ponovno od rujna do prosinca. Novina koja se uvodi od 

2024. godine je dvojezično izdanje Sektorskih analiza na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Urednica Sektorskih analiza je Ivana Rašić.  

Regio-novosti je elektronička publikacija Odjela za regionalni razvoj (REGIO) Instituta. 

Publikacija će u 2024. godini nastaviti izlaziti polugodišnje s ciljem razmjene znanja i 

informacija te poticanja suradnje između znanosti, struke i društva, aktivnog uključivanja 

u međunarodna udruženja te pokretanja šire suradnje u regiji. Glavna urednica Regio-

novosti je Dubravka Jurlina Alibegović. 

4.3. Indeksi 

U 2024. godini planira se kontinuirano objavljivanje dvaju indeksa razvijenih u 

Institutu: CEIZ i OVI indeksa. Indeksi se izrađuju mjesečno i objavljuju na mrežnim 

stranicama EIZ-a, u grafičkom prikazu s tekstualnim opisom na hrvatskom i engleskom 

jeziku i komentarom o kretanju indeksa te s pripadajućom tablicom s podacima. 
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Koincidentni ekonomski indikator – CEIZ indeks – mjesečni je složeni indikator 

poslovnog ciklusa koji pruža pravovremenu informaciju o trenutnom stanju poslovnoga 

ciklusa, zbog čega se vrijednost CEIZ indeksa mijenja istovremeno s promjenama 

poslovnoga ciklusa. 

Online Vacancy Index – OVI – mjesečni je indeks online oglasa slobodnih radnih mjesta 

razvijen na Ekonomskom institutu, Zagreb u suradnji s portalom MojPosao. Svrha 

indeksa je pružanje pravovremenih informacija o trenutnom stanju potražnje za radom.  

4.4. Izvješće o poslovanju za prethodnu godinu 

U skladu s načelom otvorenog pristupa i s ciljem povećanja transparentnosti svoga rada, 

Ekonomski institut, Zagreb će početkom 2024. godine na mrežnim stranicama objaviti 

godišnje izvješće o poslovanju u kojem donosi pregled aktivnosti, događanja i 

postignuća ostvarenih u prošloj, 2023. godini.  

4.5. EIZ komentar 

EIZ komentar je kratki stručni komentar čiji su autori istraživači s Instituta, a koji se 

objavljuje na web stranici i društvenim mrežama Instituta. EIZ komentar često uključuje 

i grafički prikaz napisanog teksta. U 2024. planira se objavljivanje desetak EIZ 

komentara. 
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5. OSIGURAVANJE KVALITETE  

5.1. Unutarnje osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete 

U skladu sa Zakonom o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti te novim 

Statutom Instituta iz 2023. godine, Znanstveno vijeće Ekonomskog instituta, Zagreb 

usvojilo je Pravilnik o unutarnjem osiguravanju i unaprjeđivanju kvalitete, a nakon toga 

je ustrojena i Jedinica za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete. Prema Pravilniku, 

Znanstveno vijeće upravlja sustavom unutarnjeg osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete, 

a Jedinica organizira, koordinira, provodi postupke vrednovanja i razvija unutarnje 

mehanizme osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete. Svake godine Jedinica priprema, a 

Znanstveno vijeće usvaja godišnji Plan aktivnosti u području osiguravanja i 

unaprjeđivanja kvalitete Ekonomskog instituta, Zagreb koji je prvi put pripremljen za 

2024. godinu. 

5.2. Ostale aktivnosti koje pridonose kvaliteti i transparentnosti rada EIZ-a 

U 2024. godini nastavit će se s izradom izvještaja i dokumenata sukladno propisima i 

potrebama nadležnih tijela te ad hoc zaprimljenim zahtjevima prema Institutu kao javnoj 

ustanovi. Uz podršku stručnih službi Ekonomskog instituta, Zagreb u 2024. godini izradit 

će se i objaviti na mrežnim stranicama redovito godišnje Izvješće o provedbi Zakona o 

pravu na pristup informacijama za 2023. godinu, izvještaj Rodna ravnopravnost – Analiza 

stanja 2023., Registar ugovora o javnoj nabavi u 2024., zapisnici sjednica Upravnog 

vijeća i Znanstvenog vijeća, financijski planovi i izvještaji, pravilnici, politike i procedure 

i druge informacije koje pridonose kvaliteti i transparentnosti rada Instituta. 
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6. PRORAČUN I PLAN NABAVE  

Program rada se oslanja na usvojeni Financijski plan za 2024. godinu, s projekcijama 

za 2025. i 2026. godinu te Plan nabave za 2024. godinu.  

U tablici 6.1. prikazani su ukupni prihodi u 2024. godini s procijenjenim donosom 

sredstava, te podaci o ukupnim sredstvima raspoloživim za podmirivanje rashoda po 

pojedinim aktivnostima, odnosno izvorima financiranja. Podaci su istovjetni usvojenom 

Financijskom planu za razdoblje 2024. – 2026. godine. Izvori 11 i 581 su određeni 

limitima koje je postavilo nadležno ministarstvo. U 2024. godini planirali su se ukupni 

prihodi poslovanja u iznosu od 2.441.430 EUR s donosom sredstava u iznosu od 382.851 

EUR. Krajem 2023. godine s nadležnim ministarstvom sklopili smo Programski ugovor 

za razdoblje 2024. – 2027. godine. U ukupnim sredstvima raspoloživim za utrošak, udio 

sredstava osiguranih Programskim ugovorom u 2024. godini iznosi oko 74%. To su 

prihodi namijenjeni za financiranje rashoda za zaposlene i njihova materijalna prava te 

hladnog pogona (osnovna komponenta Programskog ugovora) i prihodi namijenjeni 

financiranju razvojne i izvedbene proračunske komponente Programskog ugovora. 

Kako se usvajanje Državnog proračuna za razdoblje 2024. – 2026. godine odvijalo 

paralelno sa sklapanjem programskih ugovora (u prosincu 2023.), a programski ugovori 

se u 2024. godini financiraju u najvećem dijelu iz izvora financiranja 11 i 581, očekujemo 

da će se planirane vrijednosti tijekom 2024. godine na izvorima 11 i 581 usklađivati s 

potpisanim Programskim ugovorom za razdoblje 2024. – 2027. godine.  

U 2024. godini, bez prijenosa sredstava po pojedinim aktivnostima, vlastiti prihodi iznosit 

će oko 15% ukupnih prihoda poslovanja. Ukoliko se uzme u obzir ukupan iznos sredstava 

raspoloživ za utrošak, vlastita sredstva sudjeluju s oko 26% u ukupnom iznosu. Očekuje 

se da će prihodi od prodaje usluga (tržišni projekti) iznositi 331.000 EUR, a procijenjeni 

prihodi od financijske i nefinancijske imovine 10.800 EUR. Prihodi od EU projekata 

planiraju se u 2024. godini u iznosu od 12.000 EUR u okviru projekta Horizon Europe – 

Policy Answers u kojem Ekonomski institut, Zagreb sudjeluje kao partner. Namjenski 

prihodi planiraju se u iznosu od 6.746 EUR i odnose se na prihode za provedbu HRZZ 

projekata. Početkom 2024. godine izrađuju se završni izvještaji četverogodišnjih HRZZ 

projekata REPRICON i TOURCRO, tako da će do kraja prvog kvartala biti poznato hoće 

li Institut ostvariti te prihode u cijelosti.  

Ukupni rashodi poslovanja u 2024. godini planirani su u iznosu od 2.667.432 EUR. Oko 

62% ukupnih rashoda odnosi se na rashode za plaće i ostala materijalna prava zaposlenih.  

U 2024. godini bit će otplaćene četiri rate kredita u ukupnom iznosu od 5.898 EUR 

(izdaci). Kredit se vraća HBOR-u u jednakim ratama glavnice do 31. 3. 2028. godine, a 

dobiven je za projekt poboljšanja energetske učinkovitosti zgrade Ekonomskog instituta, 

Zagreb. 
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Osim za 2024. godinu, Financijski plan sadrži projekcije prihoda i rashoda za 2025. i 

2026. godinu. Očekuje se da će se planski prihodi iz proračuna za financiranje osnovne 

komponente Programskog ugovora (izvor 11) uskladiti s Programskim ugovorom za 

razdoblje 2024. – 2027. godine, kao i planske vrijednosti u 2025. i 2026. godini kojima 

se financira razvojna i izvedbena komponenta Programskog ugovora. Vlastiti prihodi, 

posebno prihodi od prodaje usluga (tržišni projekti) će rasti po međugodišnjim stopama 

od oko 10% u 2025. i 2026. godini.  

U skladu s Financijskim planom izrađen je Plan nabave za 2024. godinu koji je priložen 

uz Program rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2024. godinu. 

Tablica 6.1. Pregled planiranih prihoda u 2024. – novčani tijek, EUR 

R.br. Aktivnost Oznaka 

izvora 

sredstava 

Prijenos 

sredstava 

iz 2023. u 

2024. 

(procjena) 

Planirani 

prihodi za 

2024. 

Ukupno na raspolaganju 

za utrošak u 2024. 

U EUR Udio 

aktivnosti 

1. Programsko financiranje 

javnih instituta: plaće i 

materijalna prava, hladni 

pogon – osnovna 

komponenta (A622150) 

11 0 1.971.325 1.971.325 70% 

2. Programsko financiranje 

javnih instituta: razvojna i 

izvedbena komponenta iz 

Mehanizma za oporavak i 

otpornost (A622152) 

581 0 109.559 109.559 4% 

3. Vlastita sredstva – projekti 

za tržište i prihodi od 

imovine (A622153) 

31 311.851 341.800 653.651 23% 

4. Vlastita sredstva – po 

ugovorenim EU projektima 

(A622153) 

51 55.000 12.000 67.000 2% 

5. Vlastita sredstva – 

ugovoreni HRZZ projekti i 

ostali namjenski prihodi 

(A622153) 

52 1.000 6.746 7.746 0% 

6. Vlastita sredstva – 

primljene donacije 

(A622153) 

61 15.000 0 15.000 1% 

UKUPNO   382.851 2.441.430 2.824.281 100% 
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7. ITK OPREMA 

U 2024. planira se nastavak unaprjeđivanja ITK opreme. Planirana ulaganja predviđaju 

obnavljanje i nabavu licenci za korisničke softvere. Planiraju se ulaganja u zamjenu 

postojećih centralnih poslužitelja (2 komada) novima i kupnju novih desktop i prijenosnih 

računala, monitora, printera te ostale računalne opreme. Konkretno je u 2024. godini 

predviđena zamjena deset osobnih računala. Nabavka računalne opreme provodit će se u 

skladu s Listom potreba i rang listom nabave kako bi se omogućila puna informiranost 

zaposlenika o stanju ITK opreme i kako bi se postigla potpuna transparentnost. Lista je 

dostupna na intranetu Instituta. 
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8. ODRŽAVANJE ZGRADE INSTITUTA 

U 2024. godini provodit će se redovno održavanje unutarnjih prostora zgrade i okoliša. 

To obuhvaća servisiranje opreme i uređaja te nabavu za to potrebnog alata. Održavat će 

se uređena zelena površina između južnog dijela zgrade i Sesvetske ulice. Planira se 

osvježenje metalne konstrukcije na južnom dvorištu ispred stražnjeg ulaza, popravak i 

zamjena dotrajalih aluminijskih žaluzina na prozorima ureda zgrade te uređenje prostora 

kotlovnice (odvoz nepotrebnog namještaja, bojenje zidova).  

Planira se odvoz krupnog otpada, uz koji će biti nužno provesti također odvoz i 

zbrinjavanje elektroničkog otpada iz prostorija Instituta, najvećim dijelom iz sobe 16. 

U 2024. godini provest će se i sva uobičajena i zakonom propisana ispitivanja iz područja 

zaštite na radu kako bi se ishodili svi atesti vezani uz tehničku zaštitu i sigurnost zgrade. 

Također će se obnoviti godišnje police osiguranja zgrade i opreme te osiguranja od 

potresa. 

Radovi na sustavu hlađenja u cilju povećanja energetske učinkovitosti, i eventualni drugi 

zahvati u slučaju potrebe, radit će se u skladu s procjenama izvedivosti i opravdanosti 

ulaganja te raspoloživim resursima. 
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9.         VIDLJIVOST I PREPOZNATLJIVOST INSTITUTA 

Aktivnosti povećanja vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta izravno doprinose 

popularizaciji znanosti. 

9.1. Komuniciranje rezultata rada 

Ekonomski institut, Zagreb će u 2024. nastaviti intenzivno komunicirati rezultate svog 

rada na mrežnoj stranici Instituta (www.eizg.hr) i Facebook profilu. Planira se nastaviti 

sa slanjem novosti o Institutu (EIZ newsletter) i s objavama o popraćenosti Instituta u 

medijima (EIZ u medijima). 

U 2024. godini planira se nastavak predstavljanja znanstvenih radova i rezultata 

istraživačkih projekata na okruglim stolovima, Znanstvenom utorku, radionicama, 

seminarima, konferencijama i drugim vrstama prezentacije rezultata rada Instituta 

akademskoj i stručnoj javnosti te medijima. Znanstveni utorak će i u 2024. godini kao 

tradicionalni forum razmjene znanstvenih spoznaja i informacija o istraživanjima 

Instituta i znanstvenika s drugih institucija iz zemlje i inozemstva ugostiti predavače iz 

ekonomskih i drugih srodnih područja. Nastavit će se i s praksom objavljivanja komentara 

znanstvenika u sklopu rubrike EIZ komentar koji se objavljuju na našoj mrežnoj stranici 

i koji se zatim dijele na Facebook profilu. Isti komunikacijski kanali putem mrežne 

stranice i Facebook profila Instituta te putem institutskih publikacija na raspolaganju su 

istraživačima koji žele dodatno popularizirati rezultate svojih istraživanja u široj javnosti. 

Informacije o projektima i znanstvenim radovima objavljuju se na mrežnoj stranici 

Instituta.  

9.2. Organizacija okruglih stolova, prezentacija i skupova 

U 2024. godini planira se nastavak prezentacije istraživačkih projekata i drugih aktivnosti 

Instituta na okruglim stolovima u organizaciji Instituta i drugim vrstama prezentacije 

rezultata rada Ekonomskog instituta, Zagreb akademskoj i stručnoj javnosti te medijima.  

U lipnju će se održati Stručni skup regionalnih instituta koji okuplja prijateljske 

institute iz regije – The Vienna Institute for International Economic Studies (wiiw), Beč, 

The Institute of World Economics (KRTK), Budimpešta, Institute of Economic Sciences 

(IEN), Beograd i Institute for Economic Research (IER), Ljubljana. Ovaj tip okupljanja 

predstavlja tradiciju i svake se godine mijenja institut domaćin. Dvodnevni skup je prilika 

za dogovor o prilikama za suradnju te predstavljanje najnovijih znanstvenih i stručnih 

istraživanja instituta i otvoren je za znanstvenu, stručnu i širu zainteresiranu javnost. Skup 

koji će se održati 2024. godine bit će prigodan jer će Institut obilježiti 85. godinu svog 

djelovanja.  

U rujnu 2024. planira se održavanje znanstvene konferencije CEE-Loc 2024. Riječ je 

o međunarodnom znanstvenom skupu na temu lokalnog i regionalnog razvoja u zemljama 

srednje i istočne Europe.  
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U 2024. nastavlja se s praksom organizacije stručnih skupova o inovacijskim 

politikama. Institut je organizirao već dva skupa s ciljem izgradnje platforme za 

promociju inovacijske politike koja funkcionira na principu suradnje akademske 

zajednice, poslovnog sektora i državne uprave. Planira se održavanje minimalno dva 

skupa u 2024. godini.  

9.3. Organizacija radionica  

U 2024. godini planira se održavanje radionica namijenjenih širim ciljnim skupinama, s 

posebnim naglaskom na besplatne radionice za studente koje bi studente upoznale s 

nekim od metoda potrebnih za znanstveni rad te novim znanstvenim postignućima i 

temama. 


